

Wykonawcy
ubiegający się o udzielenie zamówienia

WYJAŚNIENIE NR 1

TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego pn. budowa budynku biblioteki i „Klubu Seniora „ w Strzyżewie – ETAP I

Działając na podstawie art.38 ust.1 pkt 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (DZ.U. z 2017. poz.1579 ze zmianami), zwanej dalej Pzp, cytujemy pytania i udzielamy na nie odpowiedzi:

Pytanie nr 1

Bardzo proszę o podanie :

- w jakim kolorze jest stolarka okienna PCV, oraz drzwi PCV, czy aluminium ,

Odpowiedz na pytanie nr 1.

Stolarka okienna PCV - 3.4 PRZEDMIAR ROBÓT, poz. 49 oraz drzwi stalowe zgodnie z: 3.4 PRZEDMIAR ROBÓT, poz. 48 w kolorze białym – RAL 3033 Perlrosa

Pytanie nr 2

- materiał ścienny – beton komórkowy- (w opisie) czy Porotherm – (w kosztorysie)

Odpowiedz na pytanie nr 2

Materiałem ściany jest Porotherm.

Sieroszewice, dnia 27.10.2017r.